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Scatolificio Venezia s.r.l. è una azienda che da carattere familiare nel tempo si è strutturata 
a livello industriale.

Il Sig. Brigida Michelangelo fondò nel 1982 lo Scatolificio Laguna poi trasformato in 
Scatolificio Venezia s.r.l. ora leader nel mercato del confezionamento alimentare sia 
artigianale che industriale. Passione trasmessa ai figli Mauro e Alessio, che curano l’aspetto 
commerciale e produttivo dell’azienda.

Sin dagli albori la ricerca e lo sforzo nel produrre il miglior packaging ha spinto lo Scatolificio 
Venezia ad investire in più comparti produttivi interni:

laboratorio CARTOTECNICO
per la produzione di scatole ed astucci in cartoncino teso, cartone micro-onda e scatole 
in plastica trasparente. 

laboratorio di TERMO FORMATURA
per la produzione di alveari macaron, alveari per cioccolatini, piattini monoporzione e molto 
altro.

laboratorio INIEZIONE
il comparto più giovane, nato nel 2007, per la produzione esclusivamente dei Finger Food ora 
anche biodegradabili.

Proponiamo una vasta offerta di scatole e modelli sempre pronti in più colorazioni, ma 
rinnoviamo la nostra offerta seguendo ed anticipando le tendenze dell’arte pasticcera. 
Seguiamo i progetti del cliente, aiutandolo nella realizzazione della sua idea, fino 
all’industrializzazione del prodotto.

SCATOLIFICIO VENEZIA SRL si propone di garantire al Cliente prodotti sicuri e conformi alle 
normative di legge ed a quanto richiesto, monitorando il rischio di contaminazione igienico-
sanitaria e controllando le eventuali non conformità, allo scopo di garantire e migliorare i 
rapporti con i propri Clienti, rispondere alle richieste del mercato degli imballaggi alimentari 
e nell’ottica del continuo miglioramento delle performances aziendali: a tale scopo è stato 
implementato un sistema di prevenzione dei rischi igienico-sanitari e di monitoraggio del 
processo produttivo degli imballaggi idonei al contatto alimentare conforme alla Norma UNI 
EN ISO 22000.
 
Tutto questo ci permette di crescere insieme a Voi e soprattutto grazie a Voi.

PRODUTTORI DEL MADE IN ITALY

PRODUCTS OF ITALY
Since
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Scatole trasparenti uova e soggetti di cioccolato
Per tutti gli articoli l’altezza può essere a richiesta

Art. DG304
30x30xh 45 cm
conf. da 50 pz.

Art. DG300
12x12xh 25 cm
conf. da 50 pz.

Art. DG301
16x16xh 30 cm
conf. da 50 pz.

Art. DG305
22x13xh 35 cm
conf. da 50 pz.

Art. DG302
21x21xh 35 cm
conf. da 50 pz.

Art. DG306
24x15xh 45 cm
conf. da 50 pz.

Art. DG303
25x25xh 40 cm
conf. da 50 pz.

Art. DG307
18x18xh 35 cm
conf. da 50 pz.

Art. DV304
30x30xh 45 cm
conf. da 50 pz.

Art. DV300
12x12xh 25 cm
conf. da 50 pz.

Art. DV301
16x16xh 30 cm
conf. da 50 pz.

Art. DV305
22x13xh 35 cm
conf. da 50 pz.

Art. DV302
21x21xh 35 cm
conf. da 50 pz.

Art. DV306
24x15xh 45 cm
conf. da 50 pz.

Art. DV303
25x25xh 40 cm
conf. da 50 pz.

Art. DV307
18x18xh 35 cm
conf. da 50 pz.

Art. DB304
30x30xh 45 cm
conf. da 50 pz.

Art. DB300
12x12xh 25 cm
conf. da 50 pz.

Art. DB301
16x16xh 30 cm
conf. da 50 pz.

Art. DB305
22x13xh 35 cm
conf. da 50 pz.

Art. DB302
21x21xh 35 cm
conf. da 50 pz.

Art. DB306
24x15xh 45 cm
conf. da 50 pz.

Art. DB303
25x25xh 40 cm
conf. da 50 pz.

Art. DB307
18x18xh 35 cm
conf. da 50 pz.

Art. DGFF301
16x16xh 30 cm
conf. da 50 pz.

Art. DGFF307
18x18xh 35 cm
conf. da 50 pz.

Art. DVFF301
16x16xh 30 cm
conf. da 50 pz.

Art. DVFF307
18x18xh 35 cm
conf. da 50 pz.

Art. DBFF301
16x16xh 30 cm
conf. da 50 pz.

Art. DBFF307
18x18xh 35 cm
conf. da 50 pz.

CON FONDO PORTA UOVO

Base per uovo
Ferma uovo
parte superiore

CON FONDO PIATTO CON FONDO PIATTO CON FONDO PIATTO
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RETTANGOLARI CON FONDO PIATTO

Art. UTEC1010
10x10xh 10 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTEC1417
14x14xh 17 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTEC16B
16x16xh 24 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTEC1015
10x10xh 15 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTEC1619
16x16xh 19 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTEC17
17x17xh 34 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTECFF17
17x17xh 34 cm
conf. da 50 pz.Art. UTEC1212

12x12xh 12 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTEC15
15x15xh 28 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTEC19
19x19xh 39 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTECFF19
19x19xh 39 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTEC1215
12x12xh 15 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTEC15B
15x15xh 35 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTEC19B
19x19xh 23 cm
conf. da 50 pz

Art. UTEC30B
30x30xh 45 cm
conf. da 50 pz

Art. UTEC30
30x30xh 35 cm
conf. da 50 pz

Art. UTEC1414
14x14xh 14 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTEC16
16x16xh 28 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTECFF16
16x16xh 28 cm
conf. da 50 pz.

con fondo agganciato
Scatole trasparenti uova e soggetti di cioccolato

QUADRATE CON FONDO PIATTO

Colori disponibili
ORO

BIANCO
PLASTIFICATO

Art. UTEC12B
12x16xh 19 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTEC8B
8x12xh 15 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTEC10B
10x14xh 15 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTEC21
21x17xh 24 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTEC10
10x14xh 12 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTEC8
8x12xh 10 cm
conf. da 50 pz.

Art. UTEC12
12x16xh 14 cm
conf. da 50 pz.

con fondo agganciato

Scatole trasparenti uova e soggetti di cioccolato

Colori disponibili
ORO

BIANCO
PLASTIFICATO

Colori disponibili
ORO

BIANCO
PLASTIFICATO

QUADRATE CON FONDO PORTA UOVO
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Scatola con inserto superiore ed inferiore forati per il corretto bloccaggio dell’uovo Scatola con inserto inferiore forato per il corretto bloccaggio dell’uovo

Scatole quadrate uova cioccolato Scatole quadrate uova cioccolato

Colori disponibili

BIANCO

BORDEAUX

Art. DIG1
Base 16x16 cm
h 28 cm
conf. da 50 pz.

Art. DIG2
Base 18x18 cm
h 32 cm
conf. da 50 pz.

Art. DIG3
Base 22x22 cm
h 36 cm
conf. da 50 pz.

MARRONE

Art. DPM1
Base 22x22 cm
h 30 cm
conf. da 50 pz.

Art. DPM2
Base 26x26 cm
h 38 cm
conf. da 50 pz.

Colori disponibili

ORO BIANCO PLASTIFICATO
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Art. MAR4
34x24xh 14,5 cm
conf. da 50 pz.
Colomba da 1.000 gr

Fondo bianco kraft
+ colori disponibili

per il coperchio

1225C

372C

Art. DCB1
29x29xh 12 cm
conf. da 50 pz.
Colomba da 750gr o 1.000 gr
con inserto intercambiabile

Art. DCB2
25x25xh 12 cm
conf. da 50 pz.
Colomba da 500gr

Scatole colombaScatole colomba

Art. BONET3424
34x24xh 14,5 cm
conf. da 50 pz.

AVANA

Colori disponibili

BIANCO

Art. DLR5
34x24xh 15 cm
conf. da 50 pz.

Personalizzabile in quadricromia a partire da 1000 pz.
Stampa a caldo a partire da 300 pz.
Richiedi informazioni al commerciale

Personalizzabile in quadricromia a partire da 1000 pz.
Stampa a caldo a partire da 300 pz.
Richiedi informazioni al commerciale
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Scatole focaccia Marisa

Art. MAR1
24x24xh 21 cm
conf. da 50 pz.

Art. MAR2
30x30xh 24 cm
conf. da 35 pz.

Personalizzabile in quadricromia a partire da 1000 pz.
Stampa a caldo a partire da 300 pz.
Richiedi informazioni al commerciale

Art. BONET3424
34x24xh 14,5 cm
conf. da 50 pz.
Colomba da 1.000 gr

Scatole colomba

Colori disponibili
1225C

372C

BIANCO

Personalizzabile in quadricromia a partire da 1000 pz.
Stampa a caldo a partire da 300 pz.
Richiedi informazioni al commerciale
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Art. DR2
17,5x17,5xh 16 cm
conf. da 50 pz.

Art. DR3
21x21xh 17 cm
conf. da 50 pz.

Art. DR4
23,5x23,5xh 20 cm
conf. da 50 pz.

Colori disponibili Colori disponibili

Scatole focaccia Dierre

Personalizzabile in quadricromia a partire da 1000 pz.
Stampa a caldo a partire da 300 pz.
Richiedi informazioni al commerciale

Art. DR5
21x21xh 22 cm
conf. da 50 pz.

Art. DR6
24x24xh 17 cm
conf. da 50 pz.

Scatole focaccia Dierre

Personalizzabile in quadricromia a partire da 1000 pz.
Stampa a caldo a partire da 300 pz.
Richiedi informazioni al commerciale

AVANA

BIANCO

AVANA

BIANCO
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Sacchetti dolci
Personalizzabili per piccole quantità

In p.p. bilaccato a fondo quadrato

Art. S114
8x5xh 28 cm
conf. da 1000 pz.

Art. S120F
10x6xh 30 cm
conf. da 1000 pz.

Art. S125F
12x7xh 37 cm
conf. da 1000 pz.

Art. S200
10xh 24 cm
conf. da 1000 pz.

Art. S201
12xh 27 cm
conf. da 1000 pz.

Art. S202
14xh 31 cm
conf. da 1000 pz.

Art. S106
8x5xh 28 cm
conf. da 1000 pz.

Art. S108
6x5xh 20 cm
conf. da 1000 pz.

Art. S110
7x5xh 21 cm
conf. da 1000 pz.

Art. S113
8x5xh 24 cm
conf. da 1000 pz.

Art. S115
9x5xh 27 cm
conf. da 1000 pz.

Art. S117
9x6xh 28 cm
conf. da 1000 pz.

Art. S120
10x6xh 30 cm
conf. da 1000 pz.

Art. S122
11x6xh 34 cm
conf. da 1000 pz.

Art. S125
12x7xh 37 cm
conf. da 1000 pz.

Art. S126
13x8xh 37 cm
conf. da 1000 pz.

Art. S127
14x8xh 36 cm
conf. da 1000 pz.

Art. S129
16x9xh 36 cm
conf. da 1000 pz.

Con fondino rialzato e farfalla

Carta antigrasso o pelleaglio

Mod. M25 Mod. M26 Mod. M27

Etichette sagomate
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Art. SHOCK1
shopper con piattina carta
in kraft bianco
28x16xh 30 cm
conf. da 250 pz.

Art. SHOCK2
shopper con piattina carta
in kraft bianco
22x32xh 27 cm
conf. da 200 pz.

Art. SHOCK3
shopper con piattina carta
in kraft bianco
36x32xh 36 cm
conf. da 150 pz.

Borse in carta con fondo largo per pasticceria

Tipologia di nastri:
DOPPIO RASO - FETTUCCIA DI COTONE - LUMIX - GROSS GRAIN - RAYON
Tipologia stampe:
A CALDO - A INCHIOSTRO - A RILIEVO - A RILIEVO + CALDO

Fornito in rotolo e in varie altezze

Nastri personalizzati a partire da soli 500 mt.

Tubi circolari e ovali con fondo incollato altezza 1 cm

Art. TUB810
Ø8 - h 10 cm
conf. da 50 pz.

Art. TUB815
Ø8 - h 15 cm
conf. da 50 pz.

Art. TUB820
Ø8 - h 20 cm
conf. da 50 pz.

Art. TUB1015
Ø10 - h 15  cm
conf. da 50 pz.

Art. TUB1020
Ø10 - h 20 cm
conf. da 50 pz.

Art. TUB1220
Ø12 - h 20 cm
conf. da 50 pz.

Art. TUB1415
Ø14 - h 15 cm
conf. da 50 pz.

Art. OV14915
14x9xh 15 cm
conf. da 50 pz.

Art. OV14920
14x9xh 20 cm
conf. da 50 pz.

Art. TUB1420
Ø14 - h 20 cm
conf. da 50 pz.

Colori disponibili
per coperchio e fondi

BEIGE



PACKAGING ALIMENTARE
PRODUTTORI DEL MADE IN ITALY

Scatolificio Venezia s.r.l.
Via Cacace, 18/20 - 30030 Maerne di Martellago (VE) - Italy

Tel. 041 997374 - Fax 041 5410758
www.scatolificiovenezia.com

Vendita on-line shop.scatolificiovenezia.com

Per informazioni
Back Office

info@scatolificiovenezia.com

Per ordini
Ufficio Commerciale

italia@scatolificiovenezia.com

Per preventivi e progetti
Studio Tecnico

mauro@scatolificiovenezia.com

Per amministrativo
Ufficio Amministrazione

admin@scatolificiovenezia.com

Scarica tutti i nostri cataloghi 
inquadrando il QR Code qui a lato.

Download all our catalogues by 
framing the QR Code on the side.


